AGA 0100 - Prova 1

Questdo 1 (2,5 pontos)

/é) As explosdes solares podem atingir o Planeta Terra com consequéncias que seriam muito

Jzﬁ Além da Terra, os seguintes corpos (entre outros) do sistema solar tem agua:

{

maiores se ndo fosse:
() O efeito estufa () A forte gravidade de Jupiter () A blindagem fomeWercﬁrio e
Veénus (X) O campo magnético terrestre () Nenhuma das anteriores

Q};““

G

0) Io e Juplter ( ) Marte e Venus () Luae Saturno ) Europa e Encélado -~ /
v

X X v

@ (@) Efelto Estufa mais forte do sttema Solar esta em

() Mercurio ) Venus () Japiter () Terra () nenhuma das anteriores "

{ 2= WAV

d) A qualidade de um telescopio se mede pela: AR,

() apenas 4rea coletora () apenas razdo focal () apenas nitidez () apenas abertura
nenhuma das anteriores ' -
» T (-

e) O espectro de uma estrela mostra a linha de Halfa em 655.0 nm. Sabendo que a linha tem em

laboratério 656.3 nm, podemos dizer que a estrela estd
() Se afastando de nés. () parada em relagdo a nds (X se aproximando de nds () nenhuma
das anteriores AN

AX= IS~ = 50 OISO f:/

Q;/;/Jdo 2 (2 pontos)- discuta semelhangas e diferengas entre o Cinturao Pfiflcipal de Asteroides, o
Cinturiao de Kuiper ¢ os Centauros.

Q/)/%tao 3 (1,5 ponto): Conceitue o termo “Planeta ando”.

Qucstao 4 (1,5 pontos) — Colocar um telescopio no espago € extremamente caro. Quais razdes justificam
colocar um telescopio no espaco?

tdo 5 (1,5 ponto) —O niimero de luas em torno de um planeta varia muito de caso a caso. Discuta

o

Queé/do 6 (I ponto) — Descreva vantagens e desvantagens no uso dos focos Newtoniano ¢ Cassegrain de
um telescopio. Em que situagdo vocé usaria um ou outro?
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